



Tiszazugi LEADER Egyesület

5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 8.

Tel: 06-56/560-294;

06-56/560-295

E-mail: tiszazug.leader@gmail.com

Honlap: www.tiszazugleader.eu

HÍRLEVÉL

*a Tiszazugi LEADER Helyi Akciócsoport területén támogatott
Hagyományörző és hagyományt teremtő helyi sajátosságok bemutatását
szolgáló rendezvényekről*

2012. május hónapban

2012. május 26.-án Szelevényen került megrendezésre a Szelevény napja támogatott rendezvény.

A rendezvényen sok színes program várta az oda látogatatókat. A programok között szerepelt a helyi általános iskolások és óvodások műsora, a mazsorett csoport, Silver táncosok bemutatója. Egész napos kiállítás keretében megtekinthető volt a helyi Művelődési házban Varga Ilona Szelevényről elszármazott festőművész portréi, emellett pirogravírozással, ékkőcsiszolással készült munkák, Jancsó Józsefné hímzései, kézimunkái valamint Korcsog Istvánné gobelinjei. Ez a kiállítás keretében valósult meg a helyi kézművesek bemutatása. A sportpályán a Hagyományörző Egyesület részéről lovagi élet bemutatóját, újaszatot, tülökgyűrt készítést, jurta állítást lehetett megtekinteni

Az egész napos rendezvényen több együttes nyújtotta továbbá a szórakozási lehetőséget minden korcsoport részére. Képek a rendezvényről:





2012. Július hónapban

2012. július 7.-én került megrendezésre a Csépai falunap. A Falunap teljes programja reggel 6-tól, hajnal 1-ig tartott. A programok a következők voltak a délelőtti folyamán: horgászverseny, Csépaért futás, Marhapörkölt főzőverseny, Játékos ügyességi vetélkedő 6 fős csapatok részére, Csépai U-9 -U-11 felpályás labdarúgó mérkőzés. A rendezvény délután további színes programokkal folytatódott: Gyermek Táncsoport, Tápai Tamás - Nicolas Cage dublőrének motoros kaszkadőr showja, Mosoly Klub énekkara, Csépa Szüreti Bálós Táncsoport, Bódi Renáta és Kránicz Richárd operett műsor, és sztárelőadóként lépett színpadra Keresztes Ildikó EMERTON díjas előadóművész, A hagyományok bemutatására egész nap kiállítások voltak az Óvodában: Népi gyermekjátékok, Csépai Kinizsi Horgászegyesület Trófeái, Halász mesterség kellékei, Drótkészzer, Patcwork munkák, Keresztzemes hímzések, Kovács szerszámok, Nádazó szerszámok, Cipész mesterség eszközei. Kelet Lányai, Silver Tánc Stúdió versenytáncosai, majd a nap végét Tűzijáték, és DISCO zárta. Mind emellett egész napos kirakodóvásár, Italbüfé, és az alábbi ingyenes programok várták a rendezvényre érkezőket:

UGRÁLÓVÁR, ÓRIÁSCSÚSZDA, HÁLÓS TRAMBULIN, ARCFESTÉS, HELYTÖRTÉNETI KVIZ CSÉPÁRÓL. Az Általános Iskolában kiállítás a FOTÓPÁLYÁZAT és a RAJZPÁLYÁZAT képeiből.

Képek a rendezvényről:





2012. július 19.-22.-ig került megrendezésre Cserkeszőlőben a VI. Cserke Vitéz napok, Hagyományőrző programokkal, a vidékre jellemző ételekkel-italokkal várták az érdeklődőket. Érdekes programokon vehettek részt az oda látogatók, a Cserke Vitéz és Cserke Úrhölgy választás vitézi próbatételeit is végignézhatték. Naponta kétszer ágyúszó dörrent a cserkeszőlői Gyógy- és Strandfürdő bejárata előtt. A rendezvény visszavitte a jelenlévőket a középkorba. Bemutakoztak a borvidékek, gasztronómiai és kulturális programokon szórakozhatnak a vendégek a négy napos rendezvény sorozat alkalmával. A második nap volt a kézművesek bemutatkozó napja, melynek keretén belül a „kézműves utcában” megtekinthető volt szalmafonó, hálókötő, hímző, lószórékszer készítő, csipkeverő, fazekas, népi gyermekjáték készítő, kötélgyártó, kovács, keramikus, szövő, fonó, riselős termékészítő, fafaragó, mézeskalács készítő, kézzel varrott szőnyeg, párna, és táskakészítő valamint drótékszer készítő munkái.



Öcsödön 2012. augusztus 10.-12.-e között került megrendezésre a IV. Körös- Zugi Hagyományörző Fesztivál. A fesztivál az öcsödi Református templomban megrendezett Istentisztelettel egybekötött hangversennyel vette kezdetét. A rendezvényen megjelentek Hosszúmező (román) és Érkeserű (román) testvér település küldöttei. A Művelődési Házban megtekinthették a fesztivál egész ideje alatt az öcsödi származású Révész Márta csipkeverő népiparművész kiállítását, a programot az öcsödi Hagyományörző Népdalkör népzenei előadása színesítette.

A Fesztivál második napján A fő programok mellett a Ligetben főzőversenyt rendeztünk, ahol főként falusias és a Körös- Zugra jellemző kubikus ételek kategóriájában mérhették össze főzőtudományukat a versenyzők. A főzőverseny mellett reggeltől a késő délutáni órákig a Kézműves sátorban várták a helyi kézművesek az érdeklődőket. A Művelődési Házban egész nap megtekinthető volt Révész Márta népiparművész (vert) csipke kiállítása. A Kézműves sátorban Papp Bálintné és Török Sándorné tájképfestők állították ki képeiket, illetve mutatták be a festészet alapjait. Emellett bemutatkoztak munkáikkal Öcsödi Kézimunka szakkör tagjai, Jambrich Mónika helyi lakos a gobelinjeivel, Erdei Györgyi a hagyományos népi ékszereket jelentő gyöngyfűzéssel, Losonczi Józsefné – fonalgrafika, Molnár Andrásné - vászonkép festő. A délutáni programokat színesítették még a Gólyalábasok, Silver Tánc Egyesület öcsödi tanítványai valamint sztárvendégként az Irigy Hónaljmirigy Együttes.

Képek a rendezvényről:



2012. szeptember hónapban

A Kunszentmártoni Városnap 2012. szeptember 15-én került megrendezésre a város Főterén. A rendezvényt Kunszentmárton Város Önkormányzata az elnyert ÚMVP IV. tengely LEADER- Rendezvény jogcím keretén belül állt módjában megvalósítani. A délelőtti egyik fő programja a főzőverseny mellett reggeltől a késő délutáni órákig a „Tiszazugi Hagyományok utcájában” a kiállítók és kézművesek várták az érdeklődőket. Hasonlóan a tavalyi kiállítókhoz és kézművesekhez, idén szintén megtöltötte az utcát többek közt a cserkészőltői méztermelő, a kunszentmártoni fazekas, lószőrékészlet készítő, népi iparművész, seprűkészítő, hennafestő, asztalt gyümölcskészítő. Emellett volt erőfesztivál, Interaktív gyermekműsor, kunszentmártoni Zumba csoport, Silver Művészeti Iskola versenyzői, végül a kunszentmártoni Mazsorett és Moderntánc Csoport bemutatója, majd az eset folyamán a Jézus Krisztus szupersztár előadást hallgathatták meg a résztvevők. Ezután lépett színpadra Rúzsza Magdi, aki élő koncertjével szórakoztatott.

Képek a rendezvényről:

